
・本日の保育参加のご感想をお聞かせください
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トラブルの仲介で、互いが納得いくまで関わって下さり有難かったです 1

・乳児クラスの行事参加のありかたについて、どう思われますか
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コロナ禍で接触に敏感な時ですが周りの子から寄ってきてくれ楽しめました 1
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・園での日頃の姿と、お家での様子との違いを感じられている点があればお書きください
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家では完食しないが園では毎日完食していて食べやすいのかなと感じる 2

家では抱っこでないと寝ないが園では寝転んでトントンで寝れると聞いて驚いた 1
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1人遊びが多いので少しづつ友だちとあそべるようになればと思う 1
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・その他（なにか保育やお気づきの点があればお書き下さい。）
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10分おきに遊びを提供し子どもに気を配っているのはすごいと感じた 1

怪我にすぐ対応して下さっていたり、褒め方、𠮟り方も参考になりました 1

1

1

1保育参加に車当園は不可だと聞いていたが（去年度）車で来ている人がいたので統一してほしい

（令和３年度　乳児保育参加　８月１６日～９月１７日）

集団の場では色々と我慢するタイプなのかなと感じた

子どもが考えようとする力を培ってくださっていると感じる

いつもお世話になっています

職員と子どもに信頼関係が感じられました

園では賢く遊んでいると感じる

家と園での姿に変わりはないように感じた

こっそり覗く参観も実施してほしい

行事参加している姿を見れるのは嬉しいです

このような機会はありがたいです

今後も参加したいです

発表会等あればいい経験になるのでは

先生方ともゆっくりお話しできてよかったです

駐輪場に屋根があればいいと思う

家の方が甘えがでていると感じた

アンケートは無記名にしてほしい

自分でやろうとしている姿が見れてよかった

他の子との関わり方等見れてよかった

今後も写真や動画で様子をみせてほしい

いつもありがとうございます

職員の名前がわかるように名札をつけてほしい

いつも安全に保育していただきありがとうございます

保育参加についてのアンケート

普段の様子を見て安心しました

職員の声掛けが参考になった

保育参加後、懇談があればよかった

どんな玩具であそんでいるか見れてよかった



給食試食についてのアンケート
（令和３年度　乳児クラス保育参加　８月１６日～９月１７日）
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硬さ

硬さ ちょうど良い 硬い やわらかい 回答なし
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味付け

味付け ちょうど良い 普通 濃い 薄い 回答なし
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分量

分量 ちょうど良い 普通

多い 少ない 回答なし
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彩り

彩り 良い 普通 あまり良くない 回答なし
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バランス

バランス 良い 普通 あまり良くない 回答なし
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